

聊城县商业局

为呈请~~省府~~配备防疫人员的紧急报告

县人委医药局：

(4)聊商人字第12号

我局所属食品公司冷库开始建设时，因试验性的墙体系统效果不好，故几年来未正式投建。在人员配备上始终未配齐全。根据省厅指示，我县冷库需由计划外投资，经批准，大修理费12万元，冷库主体工程已基本竣工，预计在明年元月即可投入生产。

最近根据省商业厅召开的各冷库厂，长会议精神，今年由县令省农业局，调动了大批生猪和猪头，全省日收量达15,000头，而青島和其他小冷库日收量仅达6,000头。除本销部外，活猪数量仍相当大，但饲养设备和饲料上均不足，不能适应这一需要，不能满足群众出售肥猪的要求，影响出口和供应，增加了群众养猪的困难性。

为此，商局要求我县冷库尽快投建，以解决聊城地区和我县生猪的收购、外调 and 旺季供应无力的问题。具体要求日收量200-300头。

根据这一化要求，人员必须相应的增加。除会计、核算、电、机工等技术力量已由我局和计委进行配备解决外，尚需已防疫人员，否则无法配备，需困难于解决。

而当前出口和内销的日收量要求很急很严，从全省来看，

来不断发生中毒事故，因此如不解决政治习气，技术教条，责任心  
 强的兽医，肉折人员（宰前兽医1人，宰后肉品折验1人）不仅影响  
 口肉信誉，而且不能保证人民身体健康，事关重大，望领导迅速  
 解决以利生产：  
 特此报告。

1964.12.27日

抄报：县委书记。人委陈县长。~~抄~~  
~~抄送：县卫生局。~~